N YPOK NO

NMNHEeNHbIX
HEHNN»

Bcs rnybuHa mbeicnn, Kotopas
3anoxeHa B QOpPMYynMpOBKY
MaTeMaTUYeCKNX MOHATUN,
BMOCIeACTBUM PacKpbIBAE€TCA TEM
YMEHMEM, C KOTOPbIM 3TU NOHATUSA
NCMNOJSb3YHTCS.

FE BurHenp



9 cucTem
BHEHUU

AHanNMTN4YeCcKmnun

Cnocob Cnocob
NOACTAHOBKU | CIIOXKEHW
q




PaBHEHNA?

M NTMHEWNHOIO
epeMeHHbIMIN?

UK NMMHENHOro

BHEHUA BbIpa3nTe y HEPEI



JTIOBOM CUCTEMA

MEM CUCTEMBbI
C OBYMH

b CUCTEMY JIMHEUHBIX

Kakmm n3 criocobos
PEeLUNTb KaXayr cuctemy?

{1’ =5x+ 1, {2_\,' + 4x = 15,

2x — 3y =), :
y 4+ 3x = 6; Vy—X = 1;

3x + 3y = 6;




AocTaTKn
9 CUCTEM

Crnoco0Obl [lpemyLLlecTB = HeOoCTaTKu
peLLeHUs a
[padonyeckmn = HarnggHocTb | [pOMO3aKOCTb,
HETOYHOCTb
[loacTaHOBKA TOYHbIN TpyaoeEMKOCTb
CnoxeHuns TOYHBbI B Bbibope

MHO>XNTESIA




ee yoobHbIM

O\t+Yy)=3=3t+)5
4lx-3y) - 50=-3;

\




OK 0 OOK C TAXKenou
.Jlowagb »kanosanacb
HO TAXKENYIO HOLLY.
LLIbCA? — oTBeYan en Myn. —
3bMYy Yy TEDA OOUH MELLIOK.
aHEeT BOBOE TAXeree TBOEMN.
Obl Tbl CHANA C MOEW CMUHbI

OK. TBOS nokna)a crana Obl

BO C MOEUN»












